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0,5 /ن/2,5)    الصحيح الجواب خانة في  )×( علامة أضع    1

 خطأ صحيح 

ةِ عِنْدَ ــ كُ الذِي ،الجُزْءُ المَضْغِ عَمَليَِّ . الجُزْءُ ،هو يَتَحَرَّ فْليُِّ   .السُّ

ةِ على اللسَانُ يُسَاعِدُ لا ــ   .المَضْغِ. عَمَليَِّ

رْبَةِ. في يُوجَدُ الذِي الجُزْءُ هو البُرْعُمُ ــ   .التُّ

يُورُ ــ    . تَنْمُو لا الطُّ

عَامِ. لطَِحْنِ الأنْيَابُ تُسْتَعْمَلُ ــ   .الطَّ

نُضْغُأَ)مَضْغُ يناسب بما الفراغ ـأملأ2  سََان لتّ جو,0 5ل ) 2ِّف� ُا

ضِيعُ ــ عامِ، ...................... يُمْكِنُهُ لا الرَّ هُ الطَّ  .  .......................  يَتَوَفَّرُعَلى لا لأنَّ

  .  ..................... مِنَ عَلَيْها لأحَافِظَ  الفرُْشَاةِ و بـاِلمَعْجُون أَسْنَانِي..................... ــ

( 0,5 )  + ( 1,2/ن/5) يناسب بما أصل ــ 3

 الحَيَوَانُ

 

 عَلَى يَتَوَفَّرُ

 

 : بِــ ليَِقوُمَ

جاجةُ س منقار الدَّ  الأسماك اصطياد مُقَوَّ

ْــلاقُ  الحيوانات افتراس حادة مخالب اللق

 الحبوب كشف قصير منقار الأسَدُ

 اللحوم لأكل طويل منقار البــَـازُ

 

 


